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Lexique

Mise en scène

tourner la tôle sur elle même

Éclairage

interaction avec l'application de S'enfeuiller

répéter de une à sept fois

répéter de 6 à 12 fois, en intérompant la boucle n'importe où, pas
nécessairement à la fin d'une répétition

doigté de saxophone

alterner les deux derniers doigtés

 
bruits de clefs sur ces hauteurs

brasser la tôle (tonnère)



donne une idée de la texture que l'on peut faire avec les sons de la tôle

son long et tenu

Besoins techniques

La tôle:
-Tôle accrochée par le centre au plafond, ce qui lui donne la liberté de tourner sur elle même. 
  Elle doit avoir au minimum 1 mètre x 1 mètre.

Technique:
-Un, mais préférablement deux, ordinateurs
-L'application de S'enfeuiller
-Caméra (web-cam) qui sera dirigée vers la tôle
-Interface sans fils simple, ou pédalier pour le tôliste et pour le saxophoniste,
  préférablement quelque chose de discret que l'on peut accrocher à l'instrument.

Lumière:
-Pointeur bleu (led) qui doit être accrochée sur le pavillon du saxophone
-Stroboscope contrôlable par DMX
-Lumière noire (black light) contrôlable par DMX

Audio:
-Une interface audio, avec deux entrées et quatre sorties (pour le moniteurs)
-Micro contact, installé sur la tôle.
-Microphone sans fils pour le saxophone
-Deux hauts-parleurs pour la salle, et préférablement deux moniteurs dirigés vers les 
  musiciens
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Les motifs peuvent être joués dans n'importe quel ordre, et peuvent être répétés
90 < q < 120 ≠ pour chaque motif
ppp < chaque motif < mf,  ≠ pour chaque motif
   < entre chaque motif <     ≠ pour chaque motif
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ponctuer l'accumulation de ces motifs, dans l'ordre
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